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ATA N° 117 – 16 DE OUTUBRO DE 2025 
 
 
ATA DA NONAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos dezesseis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e quarenta e quatro minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro 

Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Cento e Dezesseis da Nonagésima Quinta Sessão 

Ordinária. Pelo Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Email Transfere.Gov; Ofício nº 334/25 do Ministério 

Público Federal; Ofícios nos 2025 e 2026/25 do Ministério Público de Mato Grosso do Sul; Ofício nº 439/25 da Prefeitura Municipal de 

Ladário; Ofício no 200/25 da Prefeitura Municipal de Bandeirantes. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da 

palavra os Deputados Pedro Kemp, Zé Teixeira, Renato Câmara, Zeca do PT, Lia Nogueira, Professor Rinaldo, Lidio Lopes e Junior 

Mochi. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados João Henrique, Junior Mochi, Gleice Jane e Paulo Corrêa. GRANDE 

EXPEDIENTE – Usou da palavra o Deputado Renato Câmara. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em discussão única e votação 

nominal as seguintes proposições: Projeto de Resolução nº 106/25 de autoria do Deputado Zeca do PT; Projeto de Resolução 

nº 118/25 de autoria do Deputado Marcio Fernandes; Projeto de Resolução nº 124/25 de autoria dos Deputados Zeca do PT e 

Gerson Claro; Projeto de Resolução nº 125/25 de autoria dos Deputados Zeca do PT e Gerson Claro; Projetos de Resolução 

nos 129, 130 e 131/25 de autoria da Deputada Gleice Jane; Projeto de Resolução nº 148/25 de autoria do Deputado Coronel 

David; Projeto de Resolução nº 68/25 de autoria do Deputado Professor Rinaldo; Projetos de Resolução nos 102 e 142/25 de 

autoria da Deputada Lia Nogueira; Projetos de Resolução nos 126 e 128/25 de autoria do Deputado Lidio Lopes; Projetos de 

Resolução nos 127 e 140/25 de autoria do Deputado Junior Mochi; Projeto de Resolução nº 141/25 de autoria do Deputado 

Antonio Vaz. Foi aprovado em redação final e votação nominal o Projeto de Lei nº 104/24 de autoria da Deputada Gleice 

Jane. Foram aprovadas em segunda discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 42/25 de 

autoria do Deputado Neno Razuk; Projeto de Lei nº 198/25 de autoria do Poder Judiciário. Foi aprovado em primeira discussão e 

votação nominal o Projeto de Lei nº 270/24 de autoria do Deputado Antonio Vaz. Foram aprovadas em discussão única e 

votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Zé Teixeira 

endereçada ao Psicanilista, Neuropsicopedagogo, Psicopedagogo Evandro dos Santos Carlos Nolasco, pelo Dia do Professor, e em 

seu nome cumprimentar com louvor a esses profissionais que ensinam, instruem, preparam e capacitam crianças, jovens e adultos 

nas diversas fases da vida e em suas profissões; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Mara 

Caseiro endereçada  ao Padre Jair Conceição Máximo, pároco da Paróquia Nossa Senhora da Conceição Aparecida, extensiva a toda 

Comunidade Paroquial e Equipe de Festeiros, pela realização da 43º Festa da Padroeira; Requerimento de autoria da Deputada 

Gleice Jane solicitando a criação da Frente Parlamentar em Defesa do Serviço Público, suas Servidoras e Servidores, no âmbito da 

Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso do Sul, com a finalidade de propor, discutir, apoiar e acompanhar políticas públicas 

voltadas à valorização do funcionalismo estadual, ao fortalecimento da administração pública e à melhoria da qualidade dos serviços 

prestados à sociedade; Requerimento de autoria do Deputado Coronel David solicitando a reserva do Plenário Deputado Júlio Maia 
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para a data de 25 de novembro de 2025, para a realização da Sessão Solene para entrega da Medalha Coronel PM Adib Massad, 

edição do ano de 2025; Requerimento de autoria do Deputado Pedro Kemp solicitando o uso da tribuna para pronunciamento da 

Sra. Deumeires Batista S.R. de Morais, Presidenta da FETEMS, no dia 23 de outubro de 2025; Indicações de autoria dos Deputados 

Lucas de Lima, Pedrossian Neto, Zé Teixeira, Paulo Duarte, Mara Caseiro, Paulo Corrêa, Pedro Kemp, Jamilson Name e Caravina. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL – Usou da palavra o Deputado Zé Teixeira. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a 

presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será 

devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, dezesseis de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco.  

 

Deputado GERSON CLARO 

Presidente 

Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 
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